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Жизнь в городе
(мой район)

МБОУ «Октябрьская школа-гимназия»

ДИДКОВСКИЙ ИГОРЬ
АЛЕКСАНДРОВИЧ



Иностранный язык (английский)
Дата ____________ Класс 6 А\Б\В

Тип урока: комбинированный
Цель : научить описывать здания, определять их местоположение
Задачи урока:
- повторить необходимую лексику, грамматику;
- систематизировать знания по теме урока;
- развивать навыки говорения, аудирования, говорения, письма. Воспитательный аспект: уважение

к Родине, воспитание чувства взаимопомощи и товарищества через различные формы организации
работы на уроке

Планируемые результаты. Личностные: развитие мотивации учебной деятельности и
формирование личностного смысла обучения; формирование учебно-познавательного интереса к новому
учебному материалу и способам решения новой задачи. Метапредметные : овладению способностью
принимать и сохранят цели и задачи учебной деятельности, находить средства ее осуществления.
Предметные: формирования активного и пассивного лексического запаса по теме. УУД: Познавательные:
осознанно и произвольно строить речевые высказывания в устной форме. Коммуникативные:
использовать речевые, опорные и наглядные средства для выполнения задания. Регулятивные:
осуществлять самоконтроль и анализировать допущенные ошибки. Личностные: формировать этические
чувства патриотизма , доброжелательности.

Оборудование: Экран (телевизор, whiteboard, проектор); компьютер, интернет; учебник, тетрадь,
тематические флешкарточки, рабочие листы, игра

ПЛАН УРОКА

Этап урока Деятельность обучающихся Деятельность учителя
Организационный

момент
Приветствуют учителя:
Hello Igor Alexandrovich!

Nice to see you, too!

Приветствует учащихся: Hello, kids!
Nice to see you !Let’s start our lesson.
Фонетическая зарядка

Актуализация
знаний

Дети вспоминают названия зданий,
учреждений.
Повторяют оборот there is / are
Составляют устно предложения

Предлагает вспомнить there is / are

Постановка цели и
задач урока.
Мотивация уч.
деят. уч-ся

Определяют задачи урока
-learn new words «City, buildings»
- read about a city / village
-speak about locations, directions
-write about a city / village, decribe it

Ставит задачи урока, обозначает цель
By the end of the lesson you will be
able to describe a city / villagee
What do we need to be able to write
about a city / village ?

Первичное
усвоение новых

знаний

Смотрят видео и повторяют за
диктором / missing word угадывают
какая пропала картинка или слово

Включает обучающее видео :
https://www.youtube.com/watch?v=GX

w1UYR0lvg
Динамическая пауза

https://www.youtube.com/watch?v=GXw1UYR0lvg
https://www.youtube.com/watch?v=GXw1UYR0lvg


Первичная
проверка
понимания

Предлагает выполнить задание:
Заполнить карточку, подписать
картинки

Первичное
закрепление

Предлагает выполнить задание:
Прочитать определения и выбрать
вариант ответа из таблички.
При наличии времени - выучить пару
определений или составит свои и
загадать классу.

Динамическая пауза
Инструктаж

выполнения д\з
Выучить слова наизусть на
диктант, записать их в словарик.
Описать свою улицу при помощи
оборота

Даёт информацию о домашнем
задании, инструктирует по его

выполнению.

Подведение итогов.
Рефлексия учебной

деятельности.

Высказывают собственное мнение,
слушают других. Сопоставляют
ранее поставленную цель с
результатом деятельности.

Предлагает учащимся
проанализировать сумели ли
справиться с поставленными
задачами и что для этого повторили.
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